

VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK!

XIX. (XXXV.) ÉVFOLYAM, 23 SZÁM 2024. JÚNIUS 8.

300 FORINT

# A Szabadság

MUNKÁSPÁRT

MUNKÁSPÁRTI HETILAP

## Oroszország ünnepén



1046.hu



# BALSZEMMEL

**THÜRMER GYULA**

*Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel.*

## Oroszország ünnepén

Június 12-e ünnep Oroszországban. Az új korszak új ünnepe. Eleinte a nevéről is vita volt. Nem háborús győzelemnek, nem forradalomnak állít emléket, és valláshoz sem kötődik. A máról szól, Oroszország önálló útjáról, függetlenségéről és szuverenitásáról. Így lett Oroszország Napja.

A nyugatot bosszantja ez a nap. Még hogy független, szuverén és magabiztos Oroszország? Hogy jönnek ők ehhez? A nyugat éppen, hogy megszabadult a „vörös veszedelemtől”, visszaszorította az oroszokat Ázsiába, és most újra itt dörömbölnek a civilizált nyugat kapuin?

Pedig csupán arról van szó, hogy Oroszország visszatalált önmagához. Közölte a világgal, hogy a szuverenitását komolyan veszi, kibékült történelmével, és meghatározta helyét az átalakuló világrendben.

Oroszország nem tett többet, mint bármely más, önmagát tisztelő független állam tesz. Maga dönt sorsáról, nem engedi, hogy mások diktáljanak. Saját törvényei érvényesek és nem azok diktátumok, amelyeket a nyugat nemzetközi jogként igyekezik ráerőltetni másokra. A nemzetközi jogra szükség van ma is, ezzel Oroszország sem vitatkozik, de csak az egyenlőség, és egymás tiszteletben tartása alapján. Teremtünk hát új világrendet, amely ezekre az elvekre épül!

Amíg Amerika az eltörléskultúrát hirdeti és maga alatt vágja a fát, Oroszország gondosan kiválogatja a múlt köveiből mindazt, amire lehet ma is építkezni. A Szovjetunió elvesztése eléggé megrázta a társadalmat ahhoz, hogy ne akarjanak új sebeket ejteni. Egyre többen értik, hogy a múltban nem volt minden rossz. A második világháborús győzelemhez nem csak a nép hősiessége járult hozzá, hanem a gazdaság szervezésének szocialista módszerei is. Akkor pedig nem szégyen okulni belőle!

Amerika módszeresen szuggerálja Európa népeinek: rettegjetek! Oroszország lerohanja Európát! Pedig az elmúlt évtizedekben éppen Amerika hatolt be Kelet-Európába és érte el az orosz határokat.

Oroszországnak nem kell újabb terület, van neki elég. A 780 ezer négyzetkilométer területű Haborovszki Kormányzóságban elférne egymás mellett Németország és Lengyelország.

Oroszország azokért a területekért küzd, amelyeket elvettek tőle, s ahol ma is oroszok élnek. Nem lehet kétféle mércét alkalmazni. Ha a mi szívünk megdobban, amikor az erdélyi vagy a kárpátaljai magyarok fájdalomról hallunk, akkor meg kell értenünk, hogy az oroszok szíve is megdobbant a Krím vagy a Donbasz orosz lakosságának kiáltására.

Trianont mi is siratjuk, a magyar parlament épületére kifüggesztették a székely zászlót, folynak a nemzetegyesítő politikai és kulturális akciók. Oroszország tovább tudott lépni. A Krím és Donbasz csatlakozott Oroszországhoz, mert ez volt az orosz emberek vágya.

Amerika az oroszokat vádolja azzal, hogy a nyugat ellen szervezkednek, miközben éppen ők hoznak tető alá oroszellenes koalíciókat. Kibővítették a NATO-t. A Ramstein formátumú együttműködésben ötven államot hoztak össze. „Ukrajnai békekonferencia” fedőnévvel Svájcba akarták csalni a világ nagy részét. De a többségnek szerencsére van esze: békét kötni csak Oroszországgal lehet, és nem Oroszország ellen.

A nyugat ma keresztes háborút szervez Oroszország ellen. A koalíciós háborút nem most találták ki. Napóleon seregében nem csak franciák harcoltak, hanem németek, lengyelek, olaszok, ráadásul rájuk dolgozott az akkori nyugat hadiipara.

Hitler is úgy indult neki Oroszországnak, hogy előbb maga alá gyűrte Nyugat-Európát annak gazdasági potenciáljával együtt. A németek mellett ott voltak a spanyolok, olaszok, románok és mi, magyarok is. És tudjuk, hogy történt. A németek parancsoltak, a magyarokat küldték harcba. Előbb pusztuljon a magyar, csak utána a német!

A nyugat a sarokba akarja szorítani, megalázó vereséget akar az oroszokra mérni. Pedig tudják, hogy nem sikerült se Napóleonnak, se Hitlernek. Tudják, hogy ehhez nincs ereje a nyugatnak. Tudják, hogy saját népeik se akarják.

Tudják azt is, hogy Oroszország nem akarja ezt a háborút, de megvívja, ha rákényszerítik, és a győzelemig nem adja fel.

Most még meg lehet állítani a gépezetet. Most még lehet hallgatni a józan észre. Most még le lehet ülni tárgyalni. Holnap már késő lehet.

Békét akarunk. Mi többet mondunk, mint a hivatalos politika. Győzzön Oroszország!

Ha az ukránok valamilyen csoda folytán győznének, ez nem a sokat szenvedett ukrán nép diadala lenne. A nyugat, Amerika, a NATO kapna szabad utat Kelet-Európa bekebelezésére. A független Magyarország is megmaradna történelmi emlékeknek.

A nyugat háborús politikája mögött óriási erők állnak, amelyek a tőkés világ válságát a fegyverkezés, a háborúk, a pusztítás útján akarják megoldani. Mi békét akarunk, de kevesek vagyunk a katasztrófa elkerüléséhez. Erős Oroszországra, magabiztos és sikeres orosz népre, a békét akaró erők legszélesebb együttműködésére van szükség. Boldog ünnepet, Oroszországnak!

## Belarusz: 18 napig 7600 forintért nyaral a gyermek

A 10 millió lakosú Belaruszban a belarusz állam az idén 400 ezer gyermek nyári táboroztatását biztosítja. A 18 napos táboroztatás egy főre jutó költsége 692 belarusz rubel, azaz 76 ezer forint. A szülők ennek 10 százalékát, azaz 7600 forintot fizetnek. A többit az állam és a szülők vállalata és szakszervezete állja. A táborokban tilos a mobiltelefon.



## Görögország hadakozni akar Oroszországgal?



A Pronews görög hírügynökség szerint Görögország kormánya titkos megállapodást írt alá Ukrajnával. A görögök a NATO-t kikerülve, kétoldalú alapon fogják pénzelni Zelenszkij Oroszország elleni háborúját. Vajon elfelejti a görög nép, hogy a 19. században Oroszország szabadította őket fel a török uralom alól? Elfelejti azt is, hogy a második világháború után görögök százezreinek adott az orosz nép menedéket a polgárháború szörnyűségeivel szemben?

## Umanszkoje után irány Harkov?



Az orosz hadsereg „Központ” hadseregcsoportja felszabadította Umanszkoje települést a Donecki Népköztársaság területén. Umanszkoje kis település. A felszabadítása azt jelenti, hogy az orosz csapatok áttörhetik az ukrán védelmet és déli irányból is bekeríthetik Harkov városát.

## Francia katonák Ukrajnában



A francia katonai kiképzők első csoportja hamarosan Ukrajnába érkezik – közölte Olekszej Honcsarenko magas rangú ukrán politikus. Nyilatkozata alig néhány nappal azután hangzott el, hogy Olekszandr Szirszkij ukrán főparancsnok bejelentette, hogy engedélyezte a francia személyzet jelenlétét az országban.

## NATO: békét akarunk, ezért több fegyvert és pénzt adunk az ukránoknak



A NATO-főtábornok a NATO-országok külügyminisztereinek prágai informális találkozója után kijelentette: mi békét akarunk, ezért több fegyvert adunk az ukránoknak! Lényeges előrehaladást van három kérdésben. Egy, a NATO koordinálni fogja az ukránoknak menő pénzeket. Kettő, évente legalább 40 milliárd eurót adnak a NATO-országok, mindaddig, amíg szükség van rá. A tagállamok megosztják a terheket. Három, Ukrajna jövője a NATO-ban van. De vajon mit mondott Szijjártó Stoltenbergnek?

## Levizsgázott a politikai elit

Az EP-listavezetők vitáján nem voltak államférfiak. Pitiáner politikusok voltak, akik személyeskedéssel, belpolitikai ügyekkel és más piti kérdésekkel foglalkoztak. Európa és Magyarország rohan a háborúba. Ha kitör, már nem lesz miről vitatkozni, és talán nem lesz kinek vitatkozni. Erről az egy témáról kellett volna beszélni. Akkor lettek volna a hölgyek és urak államférfiak. Így megmaradtak a pitiánerség szintjén.



## Béremelés: nem mindenki járt jól!



A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) szerint 2024 márciusában a teljes munkaidőben alkalmazásban állók bruttó átlagkeresete 658 400, a kedvezmények figyelembevételével számolt nettó átlagkereset pedig 452 700 forint volt. Az egyes kategóriák között drámai különbségek vannak. A bruttó jövedelem a pénzügyi szektorban márciusban 1 162 538 forint, az energiaiparban 1 047 731 forint, míg az infokommunikációban 1 047 705 forint volt. A szociális ellátás területén dolgozók mindössze 347 889 forintot vihetek haza.

Ezzel szemben a humán-egészségügyi ellátásban idén márciusban 834 915 forint volt a bruttó átlagbér. Így az egészségügy lett az ötödik nemzetgazdasági ág a fizetések tekintetében.

## Eltűnhet a magyar paprikás krumpli



1996-ban hazánkban 1,3 millió tonna burgonyát termeltek és ezt követően indult be a csökkenés. 2023-ban már csak 216 ezer tonna krumpli termett a magyar földeken. A magyar krumpli helyett jön a francia, a holland meg az összes többi. Mi lesz veled, magyar paprikás krumpli?

## Létfontosságú látogatás – Szijjártó Minszkben



Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter Minszkbe utazott, hogy részt vegyen a kormányközi gazdasági vegyes bizottság ülésén. A mai feszült nemzetközi helyzetben életbevágóan fontos, hogy a magas szintű párbeszéd megmaradjon a Belarusz Köztársasággal és folytatódjon a gazdasági együttműködés.

## VOLÁNBUSZ - MÁV-Start Zrt: mi lesz a dolgozókkal?



Egyeztetést kezdeményezett a szakszervezetekkel a VOLANBUSZ és a MÁV-Start Zrt. vezetése a két cég 2025-re tervezett integrációjával összefüggő kollektív szerződés egységes szabályozásáról és annak hatásairól. A bemutatott tervezetet a Vasutasok Szakszervezete nem fogadja el, további egyeztetést, finomítást, összehangolást javasol. (<https://www.vsz.hu>)

## Elég a háborúból! Elég Macronból!

Franciaország budapesti nagykövetsége nem volt hajlandó átvenni a Fórum a Békéért mozgalom Macron francia elnök háborús uszítása miatt tiltakozó jegyzékét – jelentette a Magyar Békekör tudósítója a helyszínről. Macron nyíltan arra buzdít, hogy a NATO küldjön katonákat az ukrán frontra, és már az atomháború sem áll tőle messze. Elég Macron kalandorpolitikájából, békét akarunk! A rendezvényen jelen volt a Munkáspárt elnöke és több aktivistája is. Mint ismeretes, a Munkáspárt részese a Fórum a Békéért mozgalomnak.



## Szolidárisak vagyunk a kubai nép harcával



A Magyar Munkáspárt Országos Elnöksége elítéli az amerikai imperializmus Kuba népe, kormánya, intézményei elleni politikáját. Tiltakozik az USA kényszerrel, csalással és hazugsággal kísért gazdasági és politikai beavatkozása ellen.

Az USA maffiamódszerekkel igyekszik elfojtani a kubai forradalmat, letéríteni Kuba népét a szocializmus útjáról, megfosztani Kubát függetlenségétől. Az USA azzal vádolja Kubát, hogy nem határolódik el a terrorizmustól.

Az USA képtelen elfogadni azt a tényt, hogy vereséget szenvedett. Kuba sohasem támogatta a terrorizmust, sőt mindig határozottan fellépett ellene. Kuba mindig is a népek függetlenségéért, a népek közötti barátságért és együttműködésért küzdött.

A Magyar Munkáspárt ismételtlen megerősíti internacionalista szolidaritását a kubai forradalommal, a kubai néppel, a Kubai Kommunista Párttal. A Magyar Munkáspárt felhívást intéz a magyar dolgozókhöz, politikai és társadalmi szervezetekhez, hogy csatlakozzanak Kuba védelméhez és ítélik el az imperializmust, az USA agresszív politikáját.

## Thürmer a belarusz televízióban



Nekünk nem Amerika vagy Németország érdekeivel kell foglalkoznunk. Nekünk megvan a saját érdekünk, a saját népünk érdeke – mondta Thürmer Gyula a minszki televízió műsorában, kapcsolódva a magyar-belarusz külügyminiszeri találkozóhoz. A nyugat Oroszországot, az orosz államiságot, az orosz létet akarja megsemmisíteni. Magyarország és Belarusz békét akar, és ezt mi is, a Munkáspárt is támogatjuk. Szijjártó miniszter úr látogatása rendkívül fontos volt ebben a helyzetben. (<https://www.youtube.com/live/-plHhBOOY9Y>)

## Koszorúzás a Magyar Hősök Napján



Pártszervezeteink több helyütt megemlékeztek a Magyar Hősök Napjáról. Szolnokon Bencsik Mihály megyei elnök, Miskolcon Fülöp Józsefné megyei elnök helyezte el koszorút.

# Ne vegyük félvállról a háborút!

Orbán Viktor június 1-i beszédéről



Megvolt a Békemenet, a miniszterelnök elmondta beszédét. A Facebook már törölte is a beszédet az M1 Híradó oldaláról. Ennyit a liberálisok viszonyáról.

Dobrev Klára (DK) reagálása szerint „Orbán az egyetlen háborúpárti politikus Európában”, mondván, hogy az orosz gázért adott fizetéssel ő finanszírozza az oroszok háborúját. Dobrev hülyeséget mond, nyilván nem tudja, hogy az orosz GDP több, mint 4 százaléka megy a háborúra. Ez kevesebb, mint a második világháborús évek 61 százaléka, de sokkal több annál a 0,4 százaléknál, mint amit elvitt a GDP-ből a szovjetek háborúja Afganisztánban 1979-89 között.

Donáth Anna (Momentum) szerint Orbán Viktor „egy béke felirat mögött ma állást foglalt Oroszország totális győzelme és Ukrajna veresége mellett”. Illene tudni, hogy az oroszok győzelme nem attól függ, hogy mit mondanak a magyarok. Béke pedig csak akkor lesz, ha egymás érdekeit tiszteletben tartják.

Ungár Péter (LMP) diplomatikusan kitért az értékelés elől, csak azt hangoztatta újból, hogy június 9-én nem a világ, sőt még csak nem is a magyar kormány sorsa dől el, hanem EP-képviseleket választunk. A diplomatikusan hallgatás vélhetően arra utal, hogy tisztában van az orbáni beszéd helyével és súlyával.

Orbán Viktor az elmúlt hónapokban több beszédében is érintette a háború és béke kérdését. Iszonyúan nehéz megértetni az embe-

rekkel a háború fenyegetését akkor, amikor Magyarországra nem hullanak bombák, és nem kell tartani az ellenséges drónok váratlan megjelenésétől. Maga a háború szó is nehezen értelmezhető, mivel a ma élőknek nincs közvetlen tapasztalata a háborúról, hiszen lassan nyolc évtizede békében élünk.

Képeken vagy filmekben sem látjuk az ukrajnai háború pusztításait, mivel a nyugati média – kerülendő a pánikot – blokkolta a háborús videók és fotók közlését. A nyugati világ lakosai, köztük a magyar emberek is, nem látnak halotthegyeket, nem hallják a töméntelen sebesült jajgatását, nem érzik a haláltól való félelmet. Mindez ma az ukránok és oroszok „előjoga.”

A háború pedig itt van, de még szerencsére nem világháború. Miért nem az? Nos, azért, mert sem a NATO, sem Oroszország nem mondta még ki, hogy ez a NATO és Oroszország háborúja. Ha bármelyikük kimondaná, az egyenlő lenne a világháború kezdetével.

Oroszország tudja, honnak származnak az ukránok fegyverei, látja és hallja a NATO-vezetők bejelentéseit, de nem akar világháborút. A nyugat egyre messzebb megy, egyre arcátlanabban provokálja az oroszokat, de még nem szorította Oroszországot abba a sarokba, ahonnan csak egy kiút van: az atomfegyverek bevetése.

Az ukrajnai háború 2022. február 24-én kezdődött és idestova 28 hónapja tart. Megszoktuk a hadi híreket,

elfásultunk, pedig most lenne a legnagyobb szükség az éberségre. A háború elérheti Magyarországot is.

Orbán Viktor június 1-én beszédet mondott. Igazuk van azoknak, akik szerint a beszéd a június 9-i választásokról szólt, hiszen arra hívta fel az embereket, hogy szavazzanak a Fideszre, és cserébe esélyt kapnak a béke megvédésére.

De ez a beszéd sokkal több volt választási felhívásnál. Miniszterelnökként szólalt meg, annak a szervezetnek a fejeként, amelynek joga és érdemi lehetősége van tenni Magyarország békéjéért. Mindenki más, pártok, szervezetek csak véleményt mondhatnak, dicsérhetnek vagy kritizálhatnak, de a cselekvés lehetősége és felelőssége az övé, a kormányé.

A magyar miniszterelnök másként beszélt, mint más megnyilvánulásaiban. Ebben a beszédben félretette szokásos megosztó fordulatait. Nem kezdte emlegetni a szocializmust, elmaradt a kommunisztázás. Nem bántotta a Szovjetuniót sem, sőt ezt a szót ki sem ejtette.

Nem kezdett különbséget tenni a két világháború között, mindkét esetben keletre meneteltünk, és mindkét esetben veszítettünk. Nem kezdte a bolsevizmus elleni harccal „tisztára mosni” Magyarország második világháborús szereplését. Minden korábbinál határozottabban jelentette ki: „Harmadjára már nem indulunk meg kelet felé, nem megyünk újra az orosz front-ra, voltunk már ott, nincs ott semmi keresnivalónk.”

Orbán Viktor beszéde a nyugatnak is szólt. Július 9-11-én a NATO tart csúcserőkezeset Washingtonban. Még nem tudni, hogy pontosan hogyan döntenek, de látszik, hogy dönteni akarnak. Dönteni akarnak, mert úgy hiszik, hogy Oroszországot képesek legyőzni és úgy vélik, hogy saját országaik nagyobb veszteségek nélkül megússzák a kalandot.

A magyar miniszterelnök arra mutatott rá, hogy ez hazugság. Az oroszokat nem tudja a NATO legyőzni, a háborúban pedig sok millió európai halhat meg, sőt, Európa pusztulhat el.

Orbán nem egyszerűen a drámai helyzetet vázolta fel, hanem kiutat is mutatott. „Mindig időt kell nyerni. Aki időt nyer, békét is nyer. A honfoglalás óta számos háborút kellett túlélnünk, és még mindig itt vagyunk. És még mindig mi vagyunk itt.”

A magyar miniszterelnök feltehetően tud valamit, amit sem mi, sem a nyugati vezetők nem tudnak. Orbán az egyetlen NATO-vezető, aki az elmúlt hónapokban találkozott Putyin orosz elnökkel.

Szijjártó Pétert 2023 októberében fogadta Lukasenka belarusz elnök, és a magyar miniszter néhány napja ismét Belaruszban járt.

Tegyük mind ehhez hozzá, hogy Orbán 2023 októberében és 2024 májusában tárgyalt Hszi Csin-ping kínai elnökkel.

Orbán Viktor annak tudatában mondta el június 1-i beszédét, hogy friss információkkal

rendelkezhetett Oroszország véleményéről, az oroszok lehetőségeiről és fel tudta mérni Kína reakcióját is. Mindezek ismeretében mondhatta, hogy nem érdemes, nem szabad, sőt bűn a tüzzel játszani.

Lehet, hogy sok mindent másként mondtunk volna, ha mi lennénk a helyében. Lehet, hogy mondtuk volna, hogy lépünk ki a NATO-ból. Lehet, de nem vagyunk az ő helyében!

Ő egy NATO-oroszország miniszterelnökeként beszélt. Olyan messze ment el a NATO-politika megkérdőjelezésében, ameddig senki más sem. Igaz, nem beszélt arról, hogy a NATO ülésein a magyar miniszterek és tábornokok is részt vesznek, és még egyszer sem csapták rá az ajtót a NATO-ra.

Erről valóban hallgatott, de bírálóiban és figyelmeztetésben messze ment. Megtette ezt nem csak Fico elleni merénylet ismeretében, hanem annak tudatában is, hogy Magyarország területén jelenleg is vannak NATO-parancsnoki struktúrák.

Vannak amerikai, olasz, török és más NATO-katonák is. Nem annyian, mint ahányan 1944-ben a németek voltak itt, akik leváltották a háborúból kiugrást hirdető Horthyt, de itt vannak és könnyen jöhetnek újbabbak.

A legfontosabb tanulság, hogy nem vehetjük félvállról a háborút! Nem hallgathatunk azokra, akik zavaros magyarázatokkal igyekeznek tompítani a figyelmeztetéseket. Aki ma lekicsinyli a háború veszélyét, aki a nyugat legyőzhetetlenségében hisz, a háborúba taszít bennünket. Állítsuk meg őket!

\*\*\*

Nem dolgozunk tanácsokat osztogatni az ellenzéki pártoknak. De mi, a Munkáspárt három évtizede vagyunk ellenzékben. Szocializmust akarunk kapitalizmus helyett. Tudjuk, hogy messze vagyunk célunktól, de kitarunk mellette. De mindig tudjuk, hogy vannak helyzetek, amikor felül kell emelkedni a pártérdekeken, az ideológiák harcán. Háború fenyeget bennünket és ilyenkor a pillanatnyi érdekeket félre kell tenni. A béke most mindennél fontosabb.



# Nincs más megoldás!

## Az orosz harcászati atomfegyverekkel csapást kell mérni Ukrajnára és a NATO európai objektumaira

Mostani számunkban közöljük Jurij Barancsik írását, amire sokan felkapják a fejüket. Pedig nem megijedni kell, hanem józanul cselekedni. A nyugat az elmúlt években folyamatosan elutasította Oroszország biztonsági javaslatait. Ha elfogadták volna, ma béke lenne.

De nem fogadták el! A NATO, az USA, az EU sarokba szorították Oroszországot. Az orosz vezetés annak elkerülésére, hogy a NATO csapást mérjen Oroszországra, 2022-ben megindította Ukrajna ellen a különleges hadműveletet.

Fegyverszünetre, majd béketárgyalásokra van szükség! Ez a hivatalos magyar álláspont, de az emberek többsége is így gondolja.

A NATO, az USA, az EU azonban most újra sarokba akarja szorítani Oroszországot. Ha sarokba szorítják, ha fel akarják morzsolni, akkor nincs más megoldás, mint a harcászati atomfegyver bevetése.

Ha Oroszország arra kényszerül, hogy harcászati atomfegyvereket vessen be, akkor Európa nagy része elpusztulhat. Erről szól a szerző írása.

A cikk szerzője, Jurij Barancsik 1994-ben a Belarusz Állami Egyetemen szerzett diplomát, a filozófiai tudományok kandidátusa. Dolgozott a belarusz oktatási –, majd külügyminisztériumban. 2013 óta Oroszországban él. Jelenleg az orosz Russztrat stratégiai kutatóintézet igazgatóhelyettese.

Nincs alternatív megoldás: semmilyen más eszközzel nem lehet elérni azt, amit akkor érünk el, ha az orosz harcászati atomfegyverekkel csapást mérünk Ukrajnára és a NATO európai objektumaira.

Az ukrajnai konfliktusban Oroszország számára a fő probléma az, hogy az Egyesült Államok kezében marad a stratégiai kezdeményezés. Ugyanakkor Amerika gyakorlatilag nem visel semmilyen kockázatot és nagyon alacsonyak a költségei.

Úgy gondolom, hogy harcászati nukleáris fegyverek bevetése az egyetlen esély arra, hogy kimeneküljünk a hagyományos eszközökkel vívott és Oroszország kimerítésére irányuló stratégiából, amelyet a nyugat ránk kényszerít.

Igen, Kijev erőforrásai nem korlátlanok. És elkezdte fokozatosan feladni pozícióit. De vegyük figyelembe, hogy amint a kijevi rezsim gyengült, úgy azonnal elkezdtek erősíteni Ukrajnát. Egyre másra jelentik be a NATO-országok, hogy ők hivatalosan is beszállnak az ukrajnai háborúba. Ez az ukrán vezetés nyilvánvaló támogatása.

Mikor kerül sor a NATO-országok látványos bejelentésére? Ennek időpontját úgy fogják időzíteni, hogy egybeessen a dátum a normandiai partraszállás időpontjával, ami 1944. június 6-án volt. Figyelem, jönnek a franciák!

Nézzük azt a forgatókönyvet, amely az „együttműködésre kész országok koalíciójára” épül! Kik lesznek benne? Természetesen a lengyelek, a baltiak, a britek, a kanadaiak és a románok. Nyilvánvalóan az Egyesült Államok általános irányítása alatt. Ha szükség lesz rá, bedobják majd a németeket és utánuk jön mindenki más.

Ehhez hozzá jön még az a döntés, hogy az ukránok jogot kapnak arra, hogy a nagy hatótávolságú fegyverekkel csapásokat mérjenek Oroszország távolabbi területeire. A NATO és az EU erről már megállapodott. Az Egyesült Államok is zöld utat engedett, igaz, hogy egyelőre csak a Harkov környékén lévő orosz erőket lehet löni, de ez csak az első lépés, további is lesz.

A hagyományos eszközökkel folytatott háború, a kimerítés stratégiája rendkívül költséges lesz Oroszország számára. És itt

a kérdés nem is a pénzről és az anyagi erőforrásokról szól. Komoly problémáink vannak a demográfiával. Ugyanakkor a közép-ázsiai köztársaságokból származó új orosz állampolgárok nem szívesen harcolnak. Az államalkotó orosz nép és országunk más őslakos népei fogják a legnagyobb veszteségeket szenvedni.

És végül kinek marad az ország? Az új álhazafiaknak és a migránsoknak?

Minél előbb vívjuk ki a döntő győzelmet az ukrán háborúban, annál jobb! Ez lenne jó népünknek, és ez erősítené Oroszország helyzetét a világban.

Úgy gondolom, hogy az ukrán fronton tett határozott cselekedeteink arra is ösztönözhetik Kínát, hogy Tajvant visszahozzák a „hazai vizekre”. Ez lenne a Második front.

Az erőt tiszteletben tartják a világon. A Nyugat szétzúzása Európában nem oda vezet, hogy a világban elítélik Oroszországot. Ellenkezőleg: tisztelni fogják! Az Egyesült Államok hirtelen meggyengülése mindenki számára komoly esélyt jelentene. Sokan támogatják a mi harcunkat, de egyelőre félnek erről nyíltan beszélni.

És még valami. A saját népünkre, a saját embereinkre kell gondolnunk! Az amerikai forgatókönyv abból indul ki, hogy Oroszország visszafordíthatatlan vesztesége Ukrajnában több millióra fog rúgni. Nem akarjuk!





# A kínai jüan (RMB) legyőzi a dollárt?



Az Új Kína Hírügynökség közölt cikket a kínai nemzeti valuta, a jüan (RMB) és az amerikai dollár küzdelméről. A harc kimenetele nekünk, magyaroknak sem közömbös. Az alábbiakban a kínai cikket ismerhetik meg.

(Forrás: <https://english.news.cn/20240528/3c74aa6baf6c4332803bde29f4d9eb14/c.html>)



ló forgalomban és a különböző devizatartalékokban is egyre nagyobb helyet foglal el az RMB.

A SWIFT (Nemzetközi Bankközi Pénzügyi Telekommunikációs Társaság) adatai azt mutatják, hogy a kínai jüan a globális devizatartalékok 2,88 százalékát tette ki 2022 második negyedévében. Az RMB részesedése a globális fizetésekben 2023 novemberében elérte az 4,6 százalékot, ami rekordmagasság. Lehagyta a japán jent és a világ negyedik leggyakrabban használt fizetési pénznemévé vált.

A kínai gazdasági egységeket érintő tevékenységeken túl az RMB-t harmadik fél pénznemként kezdték használni – mondta Ding Zhijie, a China Foreign Exchange Research Center kutatóközpont igazgatója.

A második világháború után az Egyesült Államok nemzetközi valutaként működtette az amerikai dollárt. A nemzetközi piacon a kőolaj árát dollárban határozták meg és dollárban folyt a kereskedelem is. Ez a gyakorlat az amerikai gazdaságot erősítette. A főbb árucikkeket, beleértve az aranyat is, dollárban értékcsökkenték. Gyakorlatilag valamennyi ország az amerikai dollárt használta importra és exportra. Az amerikai dollár uralta a globális pénzügyi piacokat.

Jelenleg a külföldi befektetők mintegy 10 billió jüan (1,406 billió amerikai dollár) birtokában vannak a hazai eszközökben – tette hozzá Ding.

Az Egyesült Államok politikai eszközzé tette a dollárt, ezzel kényszerítette ellenfeleit, és így gyakorolt rájuk nyomást. A dollárt eszközként használták az amerikai politikai célok eléréséhez.

A jelentés összefoglalta Kína azon erőfeszítéseit, hogy kínai jellemzőkkel rendelkező modern pénzügyi rendszert építsen ki, és előmozdítsa az ország pénzügyi iparának magas színvonalú fejlődését.

A világnak idővel elege lett a dollár hegemoniájából és az amerikai uralomból. Az elmúlt harminc évben azonban egyetlen ország sem merte vállalni a kihívást és nem üzent hadat a dollár egyeduralmának.

A pénzügyi reform folyamatos elmélyülésével Kína pénzügyi rendszere, piacai és szabályozása tovább javult, így Kína a világ egyik legfontosabb pénzügyi szereplőjévé vált.

A helyzet azonban megváltozott. Oroszország újjáéledt, Kína elindult a felemelkedés útján. A két ország tisztában volt az amerikaiak gonosz praktikájával és megkíséreltek fellépni az amerikai befolyás ellen, és egyensúlyt teremteni geopolitikai téren.

"Öt kínai bank szerepel a 29 globális, rendszerszinten fontos bank között. Eredményeik évről évre nőttek, ami a kínai bankok gyors fejlődését és a globális versenyképesség folyamatos javulását tükrözi" – mondta Ding.

Az olyan regionális blokkok, mint a Sanghaji Együttműködési Szervezet (SCO) és a BRICS létfontosságú szerepet játszottak a dollár uralma elleni küzdelemben. Különösen igaz ez az exponenciálisan növekvő BRICS-re. E szervezetek előretörése tette lehetővé az alternatív valuta használatát, gyengítve az amerikai dollárt a nemzetközi kereskedelemben.

Eközben Kína nemzetközi pénzügyi központ státusza növekszik – jegyezte meg Ding, hozzátéve, hogy Hongkong, Sanghaj, Peking és Sencsen továbbra is a top 20 globális pénzügyi központ között van.

Kína játszotta a legjelentősebb szerepet az amerikai dollár monopóliumának megszüntetésében. Az elmúlt időszakban a kínai RMB nemzetközi státusza tovább javult, és nőtt az RMB részesedése a határokon átnyú-



# Trianon holnap

Június 4-én arra emlékezünk, hogy 1920. június 4-én írták alá a trianoni békeszerződést, amely lezárta Magyarország részvételét az első világháborúban.

A következmény közismert, de az újabb és újabb nemzedékek számára nem árt felidézni. Magyarország 20,8 millió lakosából elvettek 13,2 milliót és más államokhoz csatoltak. 282 870 km<sup>2</sup> nagyságú Magyarországból kivágtak 189 918 km<sup>2</sup> -t és oda adták a szomszédos országoknak. Mit is gondolunk ezek ismeretében Trianonról?

**Trianon nemzeti tragédia.** Ezzel nagyjából mindenki egyetért, leszámítva a legelvetemültebb világpolgár liberálisokat. A szocializmus idején alig esett szó Trianonról, bár Lenin maga is „imperialista rablóbékének” nevezte. Az akkori vezetés abban bízott, hogy a szocializmus keretei között eltűnnek a történelmi sérelmek, s nem akarta provokálni Romániát. Nem így történt, a probléma megmaradt.

A Munkáspárt változtatott ezen az állásponton. Trianont nemzeti tragédiának tekintjük. Természetesnek tartjuk, hogy más politikai erők is így gondolják.

**Trianonért a magyar uralkodó osztály a felelős.** Ebben már nincs teljes egyetértés. A mai hivatalos szemlélet szerint mindenért az 1919-es Tanácsköztársaság a felelős, Trianon „büntetés” a szocialista forradalomért.

A nyugati hatalmak nem szerették a Tanácsköztársaságot, de Trianont az első világháborús részvételért kapta Magyarország. A hivatalos álláspontban a mai események fényében látható némi változás. Orbán Viktor az idén június 1-én már nem beszélt a szocializmusról, nem akarta tisztára mosni a háborús részvételeinket „a kommunizmus elleni harc” mítoszával, hanem elismerte, hogy mindkét háború, és annak következményei tragikusak voltak, és nem szabad megismételni.

**Siratjuk Trianont, de nem változtatunk rajta.** Az első világháború utáni békeszerződések minden vesztes országnak tragédiát jelentettek. De nem mindenki nyugodott bele. Törökországban Kemal Atatürk vezetésével nemzeti felszabadító háború indult, és visszaszerezték az elvett területek nagy részét. Szovjet-Oroszország 1918-ban elvesztette európai területe nagy részét, de 1920-ra jelentős részét visszaszerezte. A megmaradt részek 1939-ben kerültek vissza.

A magyar uralkodó osztály siratta Trianont, de nem szervezett nemzeti ellenállást. Horthy Nemzeti Hadserege nem a románok ellen harcolt, hanem a Tanácsköztársaság vezetőit üldözte. A Trianonban elvesztett területek egy részét 1938-ban és 1940-ben Hitler visszaadta Magyarországnak.

Ezért drága árat fizettünk. Magyarország 1941-ben csatlakozott a Szovjetunió elleni háborúhoz, annak ellenére, hogy a Szov-

jetunió ajánlotta: ha Magyarország nem száll be a támadásba, a háború után a szovjetek támogatni fogják Trianon felülvizsgálatát. Beszálltunk, így az 1947-es párizsi béke helyben hagyta Trianont.

**Trianon ma.** Az igazi kérdés, hogy megváltoztatható-e Trianon? A liberális kormányok elvetették ezt a lehetőséget. A Fidesz-kormány nem veti fel a területi kérdést, de magyar állampolgárságot adott a környező országokban élő magyaroknak, a nemzet részének nyilvánított minden magyart és széleskörű gazdasági és politikai eszközökkel igyekszik a délvidéki, erdélyi, felvidéki, kárpátaljai magyarságot támogatni.

Kiderült, hogy a jelenlegi szövetségi rendszereink, az EU és a NATO nem segítenek Trianon megváltoztatásában, de még a magyar kisebbségek helyzetének javításában sem. Kárpátalján a nacionalista ukrán rezsim megkezdte a magyar kisebbség felszámolását. A NATO és az EU nem lépett fel ez ellen. A kisebbségi kérdés megoldásában ugyancsak érdekelt Oroszország ajánlotta az együttműködést Magyarországnak, de a magyar vezetés elutasította.

**Trianon holnap.** A Munkáspárt úgy véli: új helyzetben vagyunk. Kiderült, hogy Trianon megváltoztatásában nem számíthatunk a nyugati hatalmakra, amelyek 1920-ban ránk erőltették Trianont.

Világos az is, hogy egy USA által uralt világban nem csak a magyar kisebbségek tűnhetnek el, de a szuverén Magyarország léte is veszélybe kerül.

Tudni kell, hogy Trianon nem az egyetlen történelmi igazságtalanság. Oroszország nem mondott le a Krímről, a Donbaszról. Kína mindig is saját területének tekintette Tajvant. Bosznia-Hercegovina gyakorlatilag EU-gyarmat, Koszovó pedig NATO-gyarmat. A szerb nemzet nem nyugodott bele abba, hogy szét van darabolva.

Új világrendre van szükség. Az egyenjogúságra, az egymás érdekeinek tiszteletére épülő világrend megteremtése során lehetőség nyílhat a történelmi igazságtalanságok, köztük Trianon helyrehozatalára. Trianonba nem szabad belenyugodni, megváltoztatásáért pedig tenni kell, építve a világ új folyamataira!



# Kampány hírek

## Kőbánya: Kerezi Lászlót polgármesternek!

Kerezi László igazi kőbányai. Évtizedek óta itt él, itt dolgozik, ismer minden utcát és teret. Együtt él, együtt lélegzik a kőbányai emberekkel – mondta Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke a kerületi választási gyűlésen. Kerezi László talpig becsületes ember, benne van a kerületi közéletben, jól tájékozódik az országos politikában. Ő a Munkáspárt jelöltje. Válasszák Kerezi Lászlót polgármesternek!



## Pestlőrinc: Baranyi Gábor az emberek polgármestere akar lenni

Budapest 18. kerületében nyolcan indulnak, hogy elvegyék a polgármesteri széket a jelenlegi DK-s polgármestertől. A mi jelöltünkkel mindenki találkozhat, aki a piacon húst vesz – mondta Thürmer Gyula. Baranyi Gábor naponta szolgálja ki az embereket a hentesüzletben. Tudja, hogy mi kell az embereknek, hol lehet és kell segíteni. Ő az emberek polgármestere akar lenni.

## Szolnok: Bencsik Mihályt hiányzik Szolnok vezetéséből

Bencsik Mihályt, a Munkáspárt alelnökét, megyei elnököt sokan ismerik Szolnokon. Itt töltötte életét, itt volt korábban városi képviselő, évtizedek óta részvevője a városi közéletnek. Szolnoki látogatása során Thürmer Gyula őt ajánlotta a városi polgárok figyelmébe. A látogatás keretében a Munkáspárt elnöke interjút adott a Szolnok TV-nek, este pedig felkereste a Szigligeti Színházat, ahol Barabás Botond igazgató fogadta.



## Karancslapujtó: választási főző verseny

Karancslapujtó egy Nógrád kedves települései közül. Minden évben rendeznek főzőversenyt, és a Munkáspárt csapata is rendre részt vesz. A rendezvény lelke Frankfurter Zsuzsanna, az Országos Elnökség tagja, aki Mohora községben indul a választáson. A munkáspárti csapat versenyét Urbán Renáta vitte a zsűri asztalához, aki Romhányban függetlenként, a Munkáspárt közössége lelkes támogatásával indul a polgármesteri címért.

# Európai munkáspártok a választásokon

Európa kommunista és munkáspártjai is beleszólnak a június 9-i választásokba. A portugál, görög, ciprusi, belga, spanyol és más pártok képviselői eddig is rendelkeztek képviselőkkel az Európai Parlamentben. Folyik a küzdelem azért, hogy június 9-e után is ott legyenek, sőt, erősebb képviselettel.



A Portugál Kommunista Párt a CDU pártszövetségben indult az idén is. Eddig sikeres volt, bíznak abban, hogy most is így lesz.



Cseh- és Morvaország Kommunista Pártja a legutóbbi nemzeti parlamenti választáson nem jutott be a parlamentbe, de az Európai Parlamentben még tartják magukat. Most az „Elég!” elnevezésű választási szövetség keretében indulnak.

A Belga Munkapárt a szociális különbségekre helyezi a hangsúlyt, a gazdag európai elitet támadja.



Cipruson az AKEL, a Dolgozók Haladó Pártja jelenti a tőkeellenes erőt. Sokat tesznek Ciprus egységéért és függetlenségéért is.

